IINeMeHTbI

aTemaTMyecKkoro aHanmsa
‘ P~ A

——

-
> 4
e

[__E

» ] .
N
“w i
| ~a)
¥ ;A ‘
g o
. . ”',
... ‘ . - . - ’
R = ‘f\lg ;
v'.'_:.;",.-" .1?:‘ty. ’.

T
.
)
. "‘l.’
.".
.

=D

& By oy
- MOHHOE 3aHATUe

B rpynnax 12[103,
1293TTMKH

- penogaBaTesib YCeHKO T.
U.




[1naH

[locnenoBaTenbHOCTb

[TOHATUE PYHKL U

PasnnyHble cnocobbl 3agaHuns cpyHKLl,l)lM
[Mpegen pyHKUnn

TeopeMbl 0 Npegenax yHKUUn

[1Ba 3amMevartenbHbIX Npeaena
beckoHe4yHOo bonbLune U Mmanbie PyHKLnn
[ToHATNE CnoXXHOM U 0b6paTHON PYHKLNK
[ToHATME HeABHO 3agaHHOU PYHKL MK



[TlocnenoBaTenbHOCTb

X Xy Xy Xppeoey Xy

{Xn} — CMMBOI1 NocrieaoBaTeNbHOCTH
[Mpumep

2"} 2,4,8, ..., 2",...




ApudmeTnyeckmne gpencTeusa Hag
YUCNOBbIMU NocnegoBaTeNIbHOCTAMM

1.

2.
3.
A

m {Xn} = {an}

(X }+{Y }={X +Y])
(X }-{Y }={X -V
(X }-{Y }={X Y}
Xa | {Xa)

N ¢ =

Vo) (Ya)

n




Ol'paHVI‘-IEHHbIe U HEe OrpaHnN4YeHHbIEe

nocrnegoBaTenibHOCTH

X <M (X 2m)

(-o0; M] ([m; =) )
msX =M [m; M]

| X | >A

N

X >A vnnXxX >-A (- o0; o0 )



NMpumepbi
1) 1,2, 3,...,n,...
2) -1,-2,-3,...,-n, ...
3)1,Y2, %, ..., Yn, ...
4) -1,2,-3,...,(-1)"n



BecKoOHe4yHO OonbLne n 0eCKoOHe4YHo
Marible nocrieaoBaTeNnbHOCTU

[NocnenosaTenbHOCTb {Xn}
A>0, N npu n>N | X | >A
{n}: 1,2,3,...,n, ...

[locnenoBaTenbHOCTb {a }
€>0, N npn n>N la | <&

yn}y: 1,Y2, V3, ..., Yn, ...



L

CBoucrTBa

Ecnu {Xn} 6.6., TO {1/Xn} 6. M.

Ecnu {Gn} 6. M., TO {1/ an} 0. 0.
Ecnu {Xn} +{an} 6. M., TO {Xn - an} 6. M.
Ecrm{X }+{a }6.6.,70{X +a }6.6.
Ecnu {Xn} -{an} 6. M., TO {Xn - an} 6. M.

Ecnu {Xn} orp-Has, {an} 6.M.,TO{X -a}6.
M.



Cxopswmecs nocneaoBaTesibHOCTU

a — npeen nocrnenoBaTenbHOCTY {Xn}
>0, N npn n>N | X -a|<&

X > a
N

limx =a

n—>oo



4.

5.

CBoucrTBa

Ecnu {a } .M. ” a =C,T0 Cc=0.
Cxoaswasacs nocnegosaTenbHOCTb UMEET
TOSIbKO OOWH Npeaern

Ecrim{X } +{Y }cx-ca,T0{X +VY }a .

lim(X, +Y,)=lmX, +limY,

Ech{X

=

} {a } cx-c4H, TO {X - a }CX-CFI.

X Y)—th -limY,

n n—o

CX-CH, T({

Y

n

i

n—oo

CX-CHA.

lim

n—oo

5

X

n

Y

n

IimX

n—oo

]_

ImY,

n—oo



[ToHATHME PYHKLUUN

MHoXecTBO f: {<x; y>}
XEX, y€Y
y=f(x), y=g(x), y=y(x), y=FXx)



CBoucrtBa

1) fix)=C

2) y=f(x) xeX
fix) =M (f(x) 2 m)
3)y = f(x)



f(x) = n!
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=2

X2 + y?2




